

PREDGOVOR

Poštovani čitatelji,

ispred vas nalazi se četvrti broj časopisa *Marsonia: časopis za društvena i humanistička istraživanja*. Nadamo se da smo dosadašnjim izdanjima našeg časopisa uspjeli opravdati vaša očekivanja i povjerenje. Naravno, i dalje ćemo težiti povećanju kvalitete našeg časopisa, a kako bismo to postigli, neophodni su nam i vaši kvalitetni prilozi. U svakom slučaju, osim što zahvaljujem svim dosadašnjim autorima priloga, prilika je zahvaliti i brojnim recenzentima što su nam svojim nesebičnim i kvalitetnim savjetima a pomogli u uspostavljanju kvalitete *Marsonie: časopisa za društvena i humanistička istraživanja*, te svima ostalima koji su nam pomagali u realizaciji i ovog broja časopisa.

Četvrti broj donosi nam najviše do sada, ukupno 15 članaka od kojih su 5 izvornih znanstvenih radova, 2 prethodna priopćenja, 4 pregledna rada, 2 stručna rada i 2 prikaza. Tri rada su na engleskom jeziku te i na taj način povećavamo dostupnost i vidljivost radova u međunarodnom okruženju. Ovaj svezak čine jako zanimljivi radovi s temama koje ukazuju na svu složenost, bogatstvo i važnost obrazovnih djelovanja na raznim stupnjevima i oblicima obrazovanja te, kao i do sada, radovi koji prikazuju suvremene trendove i teme u području ekonomskih znanosti. Nadam se da ćete uživati čitajući ove radove i prikaze dobre prakse te u njima pronaći novu inspiraciju za istraživanje i implementaciju u znanosti i praksi.

Posebno smo ponosni na uspjeh koji se očituje u tome da i četvrti broj časopisa objavljujemo u tiskanom izdanju i na vlastitoj internetskoj stranici i što će ovaj broj biti uvršten i indeksiran u bazi *Scientific Indexing Services (SIS)*, a od sljedećeg broja i u bazi *Crosreff*.

Naposljetku, još jednom zahvaljujem svima koji su sudjelovali u izdavanju četvrtog broja časopisa *Marsonia: časopis za društvena i humanistička istraživanja*.

Vjerujem da će svi naši čitatelji pronaći nešto što će doprinijeti i njihovim djelatnostima.

Glavni urednik
prof. dr. sc. Tihomir Vidranski